
A remény megszületett: Isten velünk van!
Karácsony titka nem a múltba révedő 
nosztalgia, de nem is csupán a családi 
együttlét melegsége. Adventi várako-
zásunk beteljesedésekor a keresztény 
ember a valóság legmélyebb pontjára 
tekint: Isten emberré lett. Ez a mon-
dat, amelyet oly sokszor hallunk, 
valójában a világtörténelem legmeg-
rendítőbb forradalma. 
A végtelen Isten, aki a 
világot alkotta, egy töré-
keny csecsemő sírásában 
szólal meg. Miért tette 
ezt? A válasz egyetlen 
szó: szeretetből. De ez 
a szeretet nem érzelem, 
hanem tett, amely re-
ményt szül.
Napjainkban körülnéz-
ve a világban, sokszor 
érezhetjük úgy, hogy a 
sötétség felemészt szin-
te mindent. Háborúk 
hírei, gazdasági bizony-
talanság, személyes veszteségek, vagy 
épp a magány árnyékolják minden-
napjainkat. Ilyenkor joggal kérdez-
hetjük: hol van a remény? A válasz a 
betlehemi jászol előtt vár ránk. Kará-
csony ugyanis nem azt üzeni, hogy a 
nehézségek megszűntek, hanem azt, 
hogy Isten belépett a nehézségeink 
közepébe. Nem a magasból nézi szen-
vedésünket, hanem osztozik benne. 
Emmánuel, azaz „Velünk az Isten” (vö. 
Mt 1,23) – ez a név a mi legfőbb ka-

paszkodónk.
A remény keresztény értelmezése kü-
lönbözik az optimizmustól. Az opti-
mista azt hiszi, minden jóra fordul; 
a reménykedő ember viszont tudja, 
hogy bármi történjék is, az élete Isten 
kezében van. Ez a remény nem illúzió, 
hanem a Krisztusba vetett bizalom 

gyümölcse. Szent II. János Pál pápa 
gyakran hangsúlyozta: „Ne féljetek!” 
Ez a karácsonyi angyal első szava is a 
pásztorokhoz (vö. Lk 2,10). A félelem 
megbénít, elszigetel és elveszi az örö-
münket. A betlehemi jászolban fekvő 
gyermek azonban arra hív, hogy mer-
jünk bízni a fény győzelmében.
Egyházközségeink ebben az ünnepi 
időszakban különösen is hivatottak 
arra, hogy a remény hordozói legye-
nek. Ahogyan a bölcsek a csillagot 

követték, nekünk is feladatunk, hogy 
egymás számára mutassuk az utat a 
Megváltóhoz. Egy-egy jó szó, egy 
kedves mosoly, egy figyelmes hallga-
tás vagy a rászorulók felé nyújtott se-
gítő kéz mind-mind a betlehemi fény 
továbbadása. Ne feledjük: Isten nem 
palotában, hanem egy istállóban szü-

letett meg, jelezve, hogy 
nincs olyan mélység, 
ahová ne érne el kegyel-
me.
Amikor meggyújtjuk a 
karácsonyfán a gyertyá-
kat vagy felkapcsoljuk 
az égőket gondoljunk 
arra a világosságra, ame-
lyet semmilyen sötétség 
nem tud legyőzni. En-
gedjük, hogy a kis Jézus 
megszülessen a szívünk-
ben, lebontva az önzés 
és a csüggedés falait. Vi-
gyük haza otthonainkba 

ezt a békét! Ne csak az ünnep napjain, 
hanem az év minden percében tartsuk 
ébren magunkban a tudatot: nem va-
gyunk egyedül, mert Isten velünk van.
Kívánom, hogy ez a karácsony ne 
csak egy dátum legyen a naptárban, 
hanem valódi találkozás az Élő Isten-
nel. Legyen a remény a mi iránytűnk, 
a szeretet a mi nyelvünk és a hit a mi 
szilárd kősziklánk, amelyre életünket 
építhetjük.

Gábor atya
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Minden kedves Olvasónknak áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánunk!
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Idősotthonban tett látogatás
Sok éves hagyományként Advent vasárnap-
jain énekelni járunk a Fényes fasori Idősek 
otthonába. Szobáról szobára, folyosóról 
folyosóra látogatjuk az időseket és énekel-
jük a megszokott karácsonyi dalokat. Az 
idősek minden évben nagyon várják ezeket 
az alkalmakat! Annyira nagyon várnak ben-
nünket, hogy ők is készülnek ajándékokkal 
a számunkra, hol mandarin, hol kis horgolt 
párna a meglepetés! Fantasztikus látni, hogy 
nemcsak a mi közösségünk ajándékozza meg 
őket a dalokkal és a jelenlétünkkel, hanem 
ők is megajándékoznak bennünket a lehető-
séggel, hogy az Adventi időszakban még job-
ban kinyissuk a szívünket és odafigyeljünk 
azokra is, akiknek a várakozás ideje nemcsak 
örömöt hoz, hanem inkább még jobban ki-
domborodik a magányosságuk fájdalma. 
Nem kell szép vagy erős hang, a jelenlét és 
a szándék is elegendő. A legegyszerűbb ka-
rácsonyi egyházi dalokat énekeljük, melyet 
mindenki ismer. Az odafigyelő szeretetünk, 
néhány jó szó, vagy egy kar megsimítása 
nagy hálát vált ki. A legjobban a kicsiknek 
örülnek, így idén is azok a fiatal anyukák 
okozták a legnagyobb örömet, akik a látoga-

tásba be tudtak kapcsolódni. 
Olyan sokan, mint idén december 7-én, még 
sosem voltunk! És egyikünk 2 ismerős-ide-
gent is elhozott magával, akik nem is tagjai 
az egyházközségünknek, mégis szívesen 
bekapcsolódtak. Ez különösen nagy öröm 
volt mindannyiunk számára. Hála érte, hogy 
Tündinek volt bátorsága személyes meghí-
vásra is!
Alig egy óra, de a vasárnap máris bearanyo-
zódik. 

GK.

„Nem éltünk tétlenül”

KARÁCSONY ÉS ÚJÉV 
Szentmisék rendje egyházközségeinkben 

 
  TATA-

TÓVÁROS SZOMÓD AGOSTYÁN BAJ VÉRTESTOLNA DUNAALMÁS NESZMÉLY DUNASZENTMIKLÓS 

Dec. 24. 
Szerda „Szenteste” 

16.00 
Vigília szentmise, 
benne pásztorjáték 

 
23.00 

„Éjféli” szentmise 

  
23.00 
„Éjféli” 
szentmise 

16.00 
„Éjféli” szentmise  21.00 

„Éjféli” szentmise 
21.00 

„Éjféli” szentmise 

Dec. 25. 
Csütörtök 

URUNK 
SZÜLETÉSE, 

KARÁCSONY – FÜ. 

8.30 
 

18.00 
8.30 10.00 10.00 11.30 11.30   

Dec. 26. 
Péntek 

Szent István, 
első vértanú – Ü. 18.00        

Dec. 27. 
Szombat 

Szent János apostol 
és evangélista – Ü. 

18.00 
Előesti szentmise      16.00 

Előesti szentmise 
16.00 

Előesti szentmise 

Dec. 28. 
Vasárnap 

A Szent Család: 
Jézus, 

Mária és József – Ü. 

8.30 
 

18.00 
8.30 10.00 10.00 11.30 11.30   

Dec. 29. 
Hétfő 

Karácsony nyolcada – 
V. nap 18.00        

Dec. 30. 
Kedd 

Karácsony nyolcada – 
VI. nap 7.30        

Dec. 31. 
Szerda 

Karácsony nyolcada – 
VII. nap 

18.00 
Előesti szentmise 

(Hálaadás) 
     

16.00 
Előesti szentmise 

(Hálaadás) 

16.00 
Előesti szentmise 

(Hálaadás) 
2026. 
Jan. 1. 

Csütörtök 

SZŰZ MÁRIA, 
ISTEN ANYJA 
(ÚJÉV) – FÜ. 

8.30 
 

18.00 
8.30 10.00 10.00 11.30 11.30   

 

 

Mély fájdalommal, de Isten aka-
ratában megnyugodva tudatjuk, 
hogy Tóth Balázs 49 éves korá-
ban elhunyt. Balázs elkötelezett 
tagja volt a Plébániai Tanácsadó 
Testületnek, sok évig szolgált az 
énekkarban, és fáradhatatlan se-
gítőkészségével rengeteget tett 
plébániánk közösségéért. Mun-
káját mindig alázattal, hittel és 
szeretettel végezte; emlékét szí-
vünkben hálával és tisztelettel 
őrizzük. Imádkozzunk Balázsért! 
Requiescat in pace!

Szent Imre-búcsú
Templomunk védőszentje Szent Imre, az 
ifjúság védőszentje. Idén nagy ünnepélyes-
séggel készültünk e jeles napra, az ifjúság 
bevonásával. Az ünnepi szentmisét novem-
ber 9-én, vasárnap este 18 órakor Hortobá-
gyi Cirill pannonhalmi főapát mutatta be. 
A szentmisét az ifjúsági énekkar és a cser-
készek szolgálata tette teljessé. A szentmise 
után a Kolostorkertben agapét szerveztünk. 
Köszönjük mindenkinek a segítségét! 
Bővebben lásd a 6. oldalon
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Ifi-rorate
Minden Karácsonykor van egy álmom! - 
énekeljük egy kedvenc dalunkban. 
A megvalósuló, sötétben zajló gyertyás 
ifi-rorate az egyik ilyen álom volt a szá-
munkra. Angliából loptuk az ötletet, 
mert ott - a magyar rorate-k hírének ha-
tására péntekente rorate-kat kezdtünk 
énekelni az eastbourne-i templomban. A 
fiatalos lendületű Father David (Dávid 
Atya) olyan csodálatos gyertyás rorate-
kat tartott, hogy a mai napig is ezt emle-
getjük. Utána együtt közösen reggelizett 
az angol közösség apraja és nagyja. 
A mi kis tatai templomunk is csodaszép 
a gyertyák fényében. Minden pénteken 
hajnalban 2 vendégváró felnőtt osztja a 
kezekbe való galléros gyertyákat. Bár ké-
nyelmetlen fél órán át kézben tartani, az 
is lehet, hogy a gyertya elcseppen, figyelni 
is kell rá, mégis fogadjuk el a felkínált lán-
got és tartsuk égve a kezünkben a gyertyá-
kat. Ezzel kifejezzük, hogy a közös nagy 
lánghoz hozzátesszük a magunkét is!
Igyekezzünk, hogy ne csak egy külsőség 
legyen a sok kis világító gyertya és mécses, 
hanem az adventi készülődés formálja az 
életünket is világító szépségűvé.

GK.

Mozgalmas az élet a cserkészcsapatnál

Az elmúlt két hónap mozgalmasan telt a 
tatai cserkészek számára. November ele-
jén a csapat a Somló-hegyi kilátóhoz tú-
rázott. Csillagtúra-szerűen kirándultunk, 
minden raj különböző útvonalon ért el 
az úticélhoz, ahol sokat játszottunk és 
fogócskáztunk. Ez az időszak nem csak 
csapatosan, hanem rajilag is meghatározó 
volt. A legfiatalabb korosztály, a Küküllő 
raj Budakeszire portyázott, hogy megke-
resse az elveszett tündért, Virágport, részt 
vegyen egy városismereti túrán, majd vé-
gül megtalálja a gonosz Haugusbaug va-
rázspálcáját a Jánoshegyen. A nagyobbak, 
a Zagyva raj úticélja Budapest volt, itt a 
Városmajori Regösnap (VárReg) tánchá-
zán vettek részt. Az ehhez hasonló orszá-
gos programok kiváló lehetőséget nyúj-
tanak a régi barátságok fenntartására és 
újabbak kötésére. A legidősebb korosztály, 
a Sió raj a IV. Kerület Mikulás Focikupá-
ján vett részt, ahol összemérhette tudását 

a kerület többi csapatával. Ám a rajok 
nem csupán a szórakozásban, a munká-
ban is összetartanak; ezúttal a Küküllő és 
a Kraszna rajon volt a sor, hogy kitakarítsa 
a csapatotthont, valamint a csapat az étel-
osztásban is közreműködik évről-évre.
A karácsonyi időszakba lépve a cserké-
szeknél is kezdetét vette az adventi készü-
lődés. A Sólyom őrs már harmadik éve 
hozta haza a budapesti átadóról a betlehe-
mi békelángot, ami egészen Betlehemből 
érkezett Európába a cserkészek által. Lelki 
délutánt is tartottunk, amelynek megszer-
vezését a Lelki munkacsoportnak köszön-
hetjük. Segítettek elcsendesedni, emellett 
aktív fizikai feladatot is kaptunk, a város-
on belül kellett helyszíneket keresnünk. 
December 14-én adventi vásárra került 
sor a tatai Kapucinus templom előtt, ahol 
reggel és este is kiálltak a cserkészek kéz-
műves termékeikkel, süteményekkel és te-
ával. Jó hangulatban telt a vásár, ezúttal is 
köszönjük minden lelkes adakozónak, aki 
adományával támogatta a cserkészcsapa-
tunkat.
Az ünnepek kapcsán megragadnánk az 
alkalmat, hogy köszönetet mondjunk az 
egyházközségnek, amiért biztosítja szá-
munkra a csapatotthont, a fűtést, köszön-
jük a pénzbeli támogatásokat is, ezek nél-
kül a cserkészet nem működhetne ennyire 
gördülékenyen. 

-722-

Advent Neszmélyen
Magunk mögött hagytuk az elmúlt egy-
házi évet és megkezdtük az újat, ez az 
egyik eleme a mai ünnepnek, bár többek-
nek Advent első vasárnapja a karácsony 
közeledtét, valamint az ezüst- és arany-
vasárnap vásárlási tolongását jelenti. A 
hívő ember számára a várakozás mást 

jelent, lelki felkészülést a karácsonyi ün-
nepkör méltó befogadására, a Megváltó 
születésének várására. Gábor atya méltó 
módon kezdte a szentmisét. A „Har-
matozzatok magasságos egek” kezdetű 
ének refrénjével kezdtük a szentmisét, 
majd az atya gyönyörűen beénekelte az 
első versszakot, melyet a hívek a refrén 
éneklésével zártak. Ezt minden adventi 
vasárnapon énekeltük, csak mindig egy 
versszakkal többet énekelt az atya. Majd 
az első gyertya ünnepélyes meggyújtása 
következett és kezdetét vette a szent-
mise. Gábor atya prédikációjában több 
irányból is rávilágított az advent jelentő-
ségére, így felkészítve lelkünket az elkö-
vetkezendő hetekre.

- BL -

Várakozás első lángja!
Templomunkban Advent első vasárnap-
ján fellobbant az első gyertya lángja. Ezzel 
megkezdődött az Úr eljövetelére várako-
zás elcsendesedett időszaka.
Az első gyertya lángja a hitet ébreszti fel 
bennünk. Az első gyertya fénye azt a hitet 
is erősítheti bennünk, hogy érdemes ün-
neplőbe öltöztetni lelkünket életünk min-
den napján, mert minden apró lépésünk 
nagyobb cél felé, az Úr felé vezet. Ennek 
az ünnepi napnak fényét a tatai kapucinus 
templom énekkarának gyönyörű énekei 
növelték. „Ugyanígy a hit is, ha tettei nin-
csenek, magában holt dolog.” (Jak 2,17)

-pik-
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Szent Erzsébet „rózsaszálai”
Bajon, az Assisi Szent Ferenc-templom-
ban, Krisztus Király vasárnapján került 
sor Szent Erzsébet kenyereinek megál-
dására.
Szent Erzsébet legendája szerint egy al-
kalommal, amikor éppen kenyeret vitt a 
szegényeknek, találkozott sógorával, aki 
számonkérte hova megy és mit visz a ko-
sarában. Erzsébet attól való félelmében, 
hogy nem tudja elvinni az adományát a 
szegényeknek és megtiltják neki a jóté-
konykodást, azt válaszolta, hogy: „Ró-
zsát viszek”.
Amikor rokona ellenőrizte a kosár tar-
talmát, abban kenyér helyett, csak illa-
tozó rózsaszálakat talált, pedig abban 
az évszakban nem nyíltak e virágok. 
Eszerint Isten segítségével Erzsébet nem 
esett a hazugság bűnébe. Szent Erzsébet 
ünnepéhez kapcsolódva az Egyház ha-
gyományosan kenyeret szentel, és ezzel 

kínálja híveit, emlékeztetve arra, hogy 
a karitász, vagyis a szeretetből fakadó 
cselekedet mindannyiunk kötelessége. 
Hisz az önzetlen, segítő, cselekvő szere-
tet nyelvét mindenki megérti. E segítő 
tettekre mutat jó példát Szent Erzsébet 
megszentelt élete. Szent Erzsébet áldo-
zatos jóságával évszázadokon átnyúló 
példát mutat számunkra, hogy a rászo-
rulókat támogatni nem csak lehetőség, 
de mindenkinek kötelessége is. Tettei 
nem csak az elesettek támogatásáról 
szóltak, de egyben felhívás is az embe-
riségnek arra, hogy a vészterhes idősza-
kokat csak egymás iránti toleranciával 
és embertársaink megsegítésével lehet 
közösen legyőzni.
Irgalmas cselekedetek nélkül az emberi-
ség élete nem tehető jobbá!
Ezt láthatták és láthatják e szent asszony 
cselekedeteiben saját kora, a későbbi 

századok elesettjei is és a mai időszak rá-
szorulói is, de a másokért tenni akaró és 
tenni kész jóakaratú emberek is.
Árpád-házi Szent Erzsébet születése 
800. évfordulója alkalmából XVI. Bene-
dek pápa így fogalmazott: „Az Egyház 
igazi leánya volt, konkrét tanúságtételé-
vel Krisztus szeretetét tette láthatóvá az 
emberek között”.

-pik-

Egyházközségi bál 2026
2026 februárjában újra bált szerve-
zünk. A tavalyihoz hasonlóan nem-
csak a nyolc egyházközségünk, hanem 
a Szent Kereszt Plébánia és fíliái közös 
szervezésében. A bál 2026. február 
7-én, szombaton 19 órától a Gottwald 
Hotelben lesz. A jótékonysági bál cél-
ja dunaalmási közösségi programjaink 
helyszínének, a plébánia épületének 
valódi közösségi térré alakítása. Belépő- 

és támogatójegyek január első hetétől 
vásárolhatók. A belépő ára 18.000Ft/
fő. Jelentkezni és érdeklődni a plébánia 
honlapján lévő elérhetőségek bármelyi-
kén, illetve a kapcsolattartóknál lehet.
A kapcsolattartók elérhetőségei: Kapu-
cinus, Tata: Gulya Kinga 06-70-2010-
903; Agostyán: Fohner Zsolt: 06-30-
718-2231, Baj: Hartmann Csaba: 
06-20-444-9853, Dunaalmás: Szuly 

László: 06-30-500-4530, Dunaszent-
miklós: Matakovics Norbert: 06-30 
550 3082, Naszály: Vastag Gusztáv: 
06-70 318 2674, Neszmély: Bélai La-
jos: 06-30-275-8041, Szomód: Lengyel 
Gábor: 06-20 362 4802, Vértestolna: 
Schneider Csilla: 06-30-524-0679, Já-
noska Tibor: 06-70-431-8562.
Mindenkit szeretettel hívunk és vá-
runk!

Krisztus Király ünnepe
„A mi Urunk, Jézus Krisztus, a Világ-
mindenség Királya főünnepe” volt olvas-
ható a miserendben, tehát főünnep, me-
lyet minden hívő ember számára „méltó 
és igazságos” szentmisével ünnepelni. 
Az élet úgy hozta, vagy talán a Jóisten 
rendelése volt, hogy ebbéli kötelezett-
ségünknek a tatai Szent Imre-templom-
ban tegyünk eleget. Mondanom sem 
kell, Gábor atya ismét egy felejthetetlen, 
lélekemelő szentmisével ünnepelt a nagy 
számban összejött hívekkel egyetemben. 
A szentmise keretében került sor az ún. 
Erzsébet kenyerek megáldására, melye-
ket a szentmise végén a Karitász tagjai 
– akik a liturgiai szolgálatot is végezték 
- a távozó híveknek egyesével átadtak. 

Az Erzsébet kenyér eredete Árpád-há-
zi Szent Erzsébethez kötődik, aki a ke-
nyérrel segített a szegényeken. A szent 
életű királylány kenyeret osztogatott a 
rászorulóknak, és ezáltal szimbolizál-
ta a jótékonyságot és a segítőkészséget. 

Erzsébet napja alkalmából gyakran süt-
nek ilyen kenyeret, tisztelegve előtte. 
Visszatérve az eredeti ünnephez: ismét 
ki kell hangsúlyozni az Ifjúsági ének- és 
zenekar csodálatos hangzású zenekari, 
kórus- és szólóének betéteit. Az énekek 
a kivetítőn megjelenítve a híveket is ins-
pirálták egyes részek közös éneklésére a 
kórus tagjaival. Van egy mondás, hogy 
az éneklés dupla imádkozás, hát ma este 
sokan duplán imádkoztak. A szentmi-
se végén a kijáraton túl a fiatalok forró 
teával kínálták a távozó ünneplőket, így 
enyhítve a zord időjárás hideg leheletét. 
Hálát adunk a Jóistennek a mai meg-
szentelt estéért is.

-BL-
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ADVENTFŐ
Dunaalmás, 2025. 11. 30.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Szeretettel köszöntelek mindnyájatokat!

	 I. A mai nappal elkezdődött az ad-
vent, a karácsonyra való készület ideje.  A 
keresztények számára a karácsony első-
sorban Jézus születésének megünneplése. 
Ennek egyik fontos kelléke a karácsony-
fa. Egy klasszikus karácsonyfa több szim-
bólumot is tartalmaz. 
	 1. Az örökzöld fenyő azt jelzi, hogy 
életünk nem ér véget a halállal, mert van 
folytatás, van örökélet. 
	 2. A karácsonyfa legjellegzetesebb 
dísze a gömb, amely igen hasonlít az al-
mára. Az alma emlékeztet minket Ádám 
és Éva történetére. Híres festők ezt úgy 
ábrázolták, hogy az édenkertben Éva 
szakít egy almát a fáról, és megkínálja 
vele Ádámot is. Gyermekkoromban az 
otthoni karácsonyfánkon volt egy olyan 
üveggömb, amelyikből hiányzott egy da-
rab. Nem törött volt, hanem gyárilag volt 
ilyen, mintha valaki beleharapott volna. 
	 3. A karácsonyfán ott van maga a 
kísértő Sátán is, aki rászedte Évát, hogy 
szakítson a tiltott gyümölcsből. A hos�-
szan tekergő arany- vagy ezüstszínű boa a 
kígyót jeleníti meg.
	 4. De ott van a karácsonyfán annak a 
szimbóluma is, aki helyrehozta Ádám és 

Éva vétkét. Az égő gyertyák Jézust jelké-
pezik, aki a világ világossága. Azért jött, 
hogy elűzze a bűn sötétségét. A gyertya 
azért is lett Krisztus jelképe, mert a gyer-
tya, miközben másoknak világít, ő maga 
elfogy, azaz életét adja másokért, ugyan-
így Krisztus is, miközben szolgálja az em-
berek javát, önmagát adja oda, egészen a 
kereszthalálig.

	 II. Jézus születésének körülményei is 
beszédesek.
	 a) Melyik országban született? Ab-
ban, amelyiknek egy része a legmélyeb-
ben fekszik az egész földön. A Holt-
tenger vidéke több száz méterrel van a 
tengerszint alatt. Mintha azt mondaná, 
hogy a társadalom legalsó, legmélyebben 
levő rétegéhez jött: örömhírt hozott a 
szegényeknek, szabadulást a foglyoknak, 
gyógyulást a betegeknek.
	 b) Melyik városban született? Betle-
hemben. Ennek a névnek a jelentése: a 
kenyér háza. Jézus azt mondja majd ké-
sőbb: „Én vagyok az égből alászállott élő 
kenyér.”
	 c) Hová fektette Mária a kis Jézust? 
Jászolba. Oda, ahová a jószágoknak szánt 
ennivalót szokták tenni. Ez jelzi előre, 
hogy Jézus lesz majd a lelkünk tápláléka.
	 d) Kik voltak a kis Jézus első látoga-

tói? A pásztorok. Ők a legalacsonyabb 
sorsú emberek, akiket lenéztek és megve-
tettek a foglalkozásuk miatt. Őket tiszteli 
meg Isten azzal, hogy legelőször nekik vi-
szik meg a hírt az angyalok: megszületett 
a várva várt Megváltó. Isten szemében a 
mindenki által lenézett és megvetett em-
berek is igen értékesek. 
	 e) Milyen állatokat őriztek a pászto-
rok? Bárányokat. Éppen azokat a bárá-
nyokat, amelyekből idővel áldozati bá-
rány lett a közeli jeruzsálemi templom 
oltárán. 30 évvel később Keresztelő János 
azt mondja Jézusról, hogy Ő az Isten Bá-
ránya.

	 Karácsonykor tehát azt a Jézust ünne-
peljük, aki örömhírt hoz nekünk, képes 
meggyógyítani testi-lelki sérüléseinket, 
meg tud szabadítani függőségeink rabsá-
gából. Ezt egyik énekünkkel így szoktuk 
megköszönni neki:
	 „Köszönjük, hogy jó voltál,
	 értünk földre szállottál
	 szent karácsony éjjel!”

Kívánom, hogy legyen számotokra 
örömteli az adventi készülődés, és legyen 
békés a karácsony!
 
	 Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Szent Miklós-búcsú Dunaszentmiklóson
Dunaszentmiklóson idén ismét igazi 
Püspök-mikulás örvendeztette meg a ki-
csik és nagyok szívét, hisz Dr. Mohos Gá-
bor püspök úr, elfogadva atyáink meghí-
vását, búcsúünnepi szentmisét celebrált 
ebben a szépen felújított templomban. 
Immár hagyománnyá vált, hogy az ilyen 
jellegű ünnepi alkalmakra a társ egyház-
községek alelnökei is meghívást kapnak, 
igy alkalmunk van egymás életébe bete-
kinteni, gondjainkat megbeszélni. Ám 

nem ez volt a mai ünnep célja, hanem az 
együttlét öröme a hívekkel, gyerekekkel, 
püspök atyával.
A szentmise elején az ünnepélyes bevo-
nulást püspök atya köszöntése követte, 
aki kedves szavakkal üdvözölte a hívek 
sokaságát, megemlítve az ő sváb gyö-
kereit, ami miatt is szívesen jött Duna-
szentmiklósra. A szentmise végén püs-
pöki áldásban részesültünk, majd jött a 
„csúcspont” a gyerekek szempontjából, 
amikor a sok csodálkozó gyermek szem-
pár a püspök atyára emelkedett, aki mo-
solyogva osztotta ki számukra a kis aján-
dékcsomagokat.
Az ünnepség záró eseményeként a 
dunaszentmiklósi hívek vacsorával egy-
bekötött fogadást rendeztek püspök atya 
tiszteletére a meghívott vendégekkel 

együtt. Köszönjük a Mennyei Atyának, 
hogy újra egy szép alkalmat teremtett 
számunkra, a kedves dunaszentmiklósi 
híveknek pedig hogy vendégszeretetük-
kel valóban emlékezetessé tették ezt a 
mai estét.

-BL-

Imádság 
Rakhatod a téglát egymásra, tetőt 
emelhetsz rá, szépet, nagyot, ha-
szontalan, ha alája nem tettél egy 
szilárd alapot. Higgy, remélj vagy 
űzzél álmokat, fess ábrándokból 
délibábot, alap nélkül széthullik 
légvárad, és összeomlik kis világod. 
Ezért építs a jó Alapra, Jézusra, Ki 
mindent alkotott, ha jő az ár, a lét 
vihara, nem ér téged, csak az Alapot.
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Szent Imre-búcsú Tatán

2025. november 9-én, vasárnap délután 
tartottuk templomunk búcsúját. A 
16.00 órakor kezdődő ünnepi szentmi-
se főcelebránsa és szónoka Hortobágyi 
T. Cirill OSB pannonhalmi főapát volt. 
A szentmisén koncelebrált Kovács Csa-
ba Albert esperes-plébános és Kovács 
Gábor káplán. A diakónusi szolgálatot 
Magó Ottó állandó diakónus látta el, az 
asszisztenciát ministránsaink adták. Az 

ünnep fényét tovább emelte zenei szol-
gálatával templomunk Ifjúsági Ének- és 
Zenekara.
Különleges alkalom volt az idei Szent 
Imre-búcsú, hiszen templomunkban 
első alkalommal csendült fel Gulya Ró-
bert Zsinati mise c. műve. Az ünnepi 
mise ősbemutatójára a győri Nagybol-
dogasszony-székesegyházban 2025. 
szeptember 13-án, a Győri Egyházme-
gyei Zsinat ünnepélyes lezárásán került 
sor.
A csordultig megtelt templomba kör-
menetben vonult be az asszisztencia. 
A szentmise elején Albert atya köszön-
tötte a megjelenteket és felkérte Főapát 
Urat az ünnepi szentmise vezetésére. A 
szentmise olvasmányai után Főapát Úr 
szentbeszédében Szent Imre életét, az ő 
hitét, tisztaságát, hűségét, Istenre való 

ráhagyatkozását állította példaként a 
jelenlévők elé. Ugyanakkor felhívta a 
figyelmet arra is, hogy napjainkban ki-
emelten fontos az erkölcsi értékek meg-
őrzése és a közösségek életének előmoz-
dítása. Kiemelte továbbá, hogy Szent 
Imre nyitottságával kell lennünk Isten 
iránt. Nyitottnak kell lenni arra a célra, 
amit Isten ad elénk. Ha a teljesen tiszta 
élet, akkor az; ha a házasság, akkor a há-
zasság; ott kell követnünk Istent, ahova 
állít minket. Ennek a hivatástudatnak 
kell meglennie bennünk. Szentbeszédét 
azzal zárta, hogy bár Szent Imre egé-
szen fiatalon halt meg, de nem élt hiá-
ba. „Az ő élete olyan, mint egy gyertya, 
amelyik törzse elég, de fényével sokakat 
megvilágít és ott marad a melege, a vi-
lágossága a szívünkben.” – fogalmazott 
a főapát.
A szentmise záró áldása előtt Albert 
atya köszönetét fejezte ki Főapát Úr-
nak, hogy eljött közénk és tanított 
bennünket, megköszönte az „IFI” szol-
gálatát, valamint valamennyi hívőnek a 
közös ünneplést. Végül arra buzdította 
a jelenlévőket, hogy imádkozzanak a 
bencés atyákért, új bencés hivatásokért, 
hogy továbbra is folytatni tudják okta-
tó és nevelő munkájukat.
A szentmise után az ünneplés a kolos-
torkertben agapéval folytatódott. Itt 
alkalom nyílt arra, hogy a különböző 
egyházközségek tagjai, fiatalok és ré-
gebb óta fiatalok kötetlenül beszél-
gethessenek egymással. A hangulatot 
emelte, hogy a cserkészek tábortűzzel 
és fáklyákkal világították meg a kertet.
Hálásan köszönjük mindazoknak, akik 
bármilyen módon is hozzájárultak ah-
hoz, hogy együtt tudjunk ünnepelni 
mind a szentmisén, mind pedig az aga-
pén! Isten fizesse vissza nekik százszo-
ros formában jóságukat!
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Szentségimádás
Minden hétköz- 
napon a szentmi- 
sék előtt fél órával 
szentségimádás és 
gyóntatás.

Gyóntatás
Minden hétköz-
napon a szentmi-
sék előtt fél órával 
gyóntatás.

Miserend
Agostyán

Vasárnap: 10:00
Baj

Vasárnap: 10:00; Hétfő: 17:00
Dunaalmás

Vasárnap: 11:30
Dunaszentmiklós

Szombat: 18:00; Csütörtök: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Neszmély

Szombat: 16:00; Csütörtök: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Szomód

Vasárnap: 8:30; Szerda: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Tata-Kapucinus

Vasárnap: 8:30, 18:00
Hétfő: 18:00; Kedd: 7:30; Szerda: 18:00; Csütörtök: 18:00; Péntek: 18:00; Szombat: 18:00

Vértestolna
Vasárnap: 11:30; Kedd: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00

Karácsonyi bibliai böngésző- Játékos fejlesztő könyv
E gyönyörűen illusztrált, számtalan apró részletet rejtő könyv se-
gítségével a gyerekek játékosan ismerhetik meg Jézus születésének 
történetét.
A Karácsonyi bibliai böngésző többféle lehetőséget kínál a játékos 
fejlesztésre, így különböző életkorú gyerekek is örömmel forgat-
hatják. A képeket böngészve nem csupán a jól ismert bibliai törté-
nettel ismerkedhetnek meg, hanem a megfigyelő- és koncentrációs 
képességük, a számfogalmuk is észrevétlenül fejlődik.

Mindegyik elbeszéléshez tartozik egy nagy kép, amelyen sok-sok izgalmas böngészni-
valót rejtettünk el. A kihajtható oldalakon pedig a megkeresendő dolgok listája látha-
tó, ahol a kis felfedezők kipipálhatják maguknak mindazt, amit sikeresen megtaláltak. 
Miközben nézegetik a képeket, amguk is részesévé válnak ennek a csodálatos történet-
nek, mely Máté és Lukács evangéliuma alapján meséli el Jézus születését.

John Mark Comer - Gyakorlati tanítványság
„Kövess engem!” – így hangzott Jézus hívása az első tanítványok 
felé, és ez most sincs másként. Jézus ma is erre hív minket. De ho-
gyan valósíthatjuk meg ezt a 21. században – ebben a felgyorsult, 
folyton változó világban, ahol minden és mindenki a figyelmünket, 
időnket követeli? Miként válhatunk valódi tanítvánnyá, akinek az 
egész élete a Mesterről mesél?
John Mark Comer szemléletformáló, gyakorlatias és mégis könnyed 

stílusú könyve arra bátorít, hogy a felszínes vallásosságot magunk mögött hagyva hite-
les, mély és mások számára is vonzó hívő életet éljünk – olyat, amilyet Isten eredetileg 
is szánt nekünk.

Könyvajánló



Apostol8 Képemlékek

Advent Neszmélyen

Advent Bajon

Szent Miklós-búcsú

Ifi roráte

Szent Imre-búcsú

Erzsébet kenyér 
megáldása Bajon

Szent Imre-búcsú


